



Na mnoga leta, tovariš maršal!

Na mnoga leta, tovariš maršal. Vsi, kar nas je bilo ob Tvoji strani v težkih urah najbolj groznega divjanja fašističnih in nacističnih tolp, Ti toplo čestitam in Ti kličemo na mnoga leta, da bi nadaljeval svoje neumorno delo za pravico, svobodo in blagostanje.



Izvalični smo Ti in čestitamo Ti, tovariš Tito, ker si nam pokazal pot do zmage nad imperialisti vseh vrst in pot, ki vodi k srečnejšemu življenju. Pokazal si nam pot borbe, neizprosne borbe proti vsem sovražnikom ljudstva, proti vsem izdajalcem svojega naroda, svoje domovine. Inzličili smo se ob Tvoji strani, ko smo skupaj, ramo ob ramo, mi neodrešeni Slovenci, uničevali sovraga, osvobajali našo s krvjo napojeno zemljo. Naučili si nas, kako se vodi borba proti sovražniku, borba, ki jo še posebej mi tržaški Slovenci še danes vodimo proti imperializmu, ki bi iz nas hoteli napraviti kolonialni narod.

Z OBČNEGA ZBORA SHPZ

Za svobodno kulturno življenje Slovencev na Tržaškem ozemlju

Izveček iz tajniškega poročila ter izveček poročila odseka za znanost in umetnost

V nedeljo je bil občni zbor Slovensko-irvatske prosvetne zveze, ki vodi in usmerja kulturno in prosvetno delovanje slovenskega in irvatskega ljudstva na Tržaškem ozemlju. Zborovanja so se udeležili tudi predsedniki in tajniki raznih mestnih pododsekov ter iz drugih krajev cone A in B.

narodnostne in kulturne enakopravnosti in FLRJ se je v polni meri uveljavilo prav na tistem delu Tržaškega ozemlja, v katerem je ljudstvo chrnilo v narodno- osvobodilni priporočeni oblast. To načelo, ki je bilo tudi nam zagotovo v mirovni pogodbi, pa ga ne izvajajo v taki meri na ozemlju pod upravo Anglo-amerikancev. Po 25 letih fašističnega nasilja je nastala v našem narodu takšna ogromna vrela, da bi bila potrebna najsvetjega nega oblasti, da bi se ta vrela popravila in izpolnila, da bi se ta sklepele rana zacelila. Vendar je SHPZ v tem letu dosegla znatne uspehe. Na prvem mestu omenim prosvetna društva in pevsko zborje, ki so se trudili, da poosebejo našo pesem do srca slehernega slovenskega in irvatskega človeka.

Osamosredni načrt so nekatera društva izpolnila ali prekoračila — nekatera društva se pa niso zmenila zanj. Zato mora postati zavestna in prosvetljiva disciplina, ki združuje vse v en sam močan in nepremagljivi organizem, naša najsvetja vrhina.

Trst ne sme postati gnezdo imperialističnih spletk

Zharovanje bivših političnih preganjancev. Zabtevamo volitve in spoštovanje mirovne pogodbe

Prvi po kongresu se je v nedeljo sestel glavni odbor Zveze bivših političnih preganjancev. Zborovanja so se udeležili tudi predsedniki in tajniki raznih mestnih pododsekov ter iz drugih krajev cone A in B.

Politično poročilo je podal predsednik tov. Gasparini Leopold, ki je govoril predvsem o trenutnem stanju mednarodne politike in o njenem odmevu na Tržaškem ozemlju. Precej je govoril o mahinarnih vzpostavitvah za priključitev Trsta k Italiji, o izmenjavi pism in o porajljanju med Sovjetsko zvezo in Ameriko ter o razvoju dogodkov v Palestini.

čim so zelo popustljivi nasproti fašističnim tolpam, ki so lahko brez kazni ubijale, ranile, napadle sedeže demokratičnih ustanov in udarile oborožene v stanovanja mirnih meščanov.

TASS POBIJA TRDITVE V IZJAVI ZUNANJEGA MINISTRSTVA ZDA

Vlada ZDA sistematično krši sklepe konferenc v Teheranu, Jalti in Potsdamu

- 1. ZDA NE IZVAJAJO SKLEPA OZN O ZMANJŠANJU OBOROŽEVANJA; 2. ODKLANJAJO VSE PREPOVEDI O UPORABI ATOMSKEGA OROŽJA; 3. SPREMINJAJO ZAPADNI DEL NEMČIJE V OPORIŠČE ZA BODOČO AGRESIJO V EVROPI; 4. ODKLANJAJO SKLICANJE SVETA ZUNANJH MINISTROV ZA PRIPRAVO MIROVNE V JAPONSKO; 5. NOČEJO UMAKNITI SVOJIH VOJAŠKIH ENOT IZ KITAJ-SKE; 6. NOČEJO UMAKNITI SVOJIH ČET IZ KOREJE; 7. VMEŠAVAJO SE V NOTRANJE ZADEVE DRUGIH SUVERENIH DRŽAV; 8. DRŽIJO VOJAŠKA OPORIŠČA NA OZEMLJU DRUGIH DRŽAV ČLANIC OZN; 9. KRŠIJO TRGOVINSKO POGODBO S SZ; 10. IZKORIŠČAJO DAJANJE POMOČI ZA SVOJE POLITIČNE KORISTI; 11. VZDRUŽUJEJO PROTIDEMOKRATIČNE IN FASISTIČNE REZIME V DRUGIH DRŽAVAH

MOSKVA, 24. — V zvezi z zadnjo izjavo ministrstva za zunanje zadeve ZDA o sovjetsk-ameriški naprotiji, je Tass objavil izdani naslednje sporočilo o stališčih sovjetskih vodilnih krogov:

V odgovoru na odprto pismo gospoda Wallacea je bilo v sovjetskem tisku objavljeno, da predlogi, navedeni v pismu gospoda Wallacea, lahko služijo kot dobra in plodnosa osnova za doseglo soglasje med obema državama. V zvezi s tem je ministrstvo za zunanje zadeve ZDA 18. maja objavilo izjavo, po kateri konkretna vprašanja, nasteta v Staljinovim odgovoru, ne morejo biti predmet dvostranskega razpravljanja med ZDA in ZSSR in da proučevanje teh vprašanj v OZN in Svetu zunanjih ministrov ni delo pozitivnih rezultatov — baje zaradi stališča ZSSR. Sprito je ministrstvo objavilo 19. maja Tassovo poročilo, v katerem je poudarjeno, da je to stališče ministrstva za zunanje zadeve ZDA v popolnem nasprotju z izjavo vlade ZDA z dne 4. maja, v kateri se možnost dvostranskega razgovora ne zavrača, ampak se nasprotno predpostavlja kot samo po sebi umevna.

Venkomur je znano, da obstajajo o vprašanju Nemčije tudi sklepi konferenc šefov vlad ZDA, ZSSR in Velike Britanije v Jalti in Potsdamu. Ne more biti dvoma, da bi Svet zunanjih ministrov uspešno izpolnil vse svoje naloge, ko se je lani nemško vprašanje na moskovskih in londonskih zasedanjih zamotalo, če bi se vlada ZDA držala stališča konferenc v Jalti in Potsdamu, pri čemer vira Sovjetska zveza. Doga je v glavnem prišlo tako, ker je vlada ZDA zavrnila predloge Sovjetske zveze o pripravi mirovne pogodbe z Nemčijo ter zavrnila tudi predlog Sovjetske zveze o vzpostavitvi centralnih nemških gospodarskih in ministrstev, čeprav je bilo izrecno določeno v potsdamskem sporazumu. Na podoben način je zavrnila tudi predlog Sovjetske zveze o ustanovitvi vnesemške vlade, ki je nujno potrebna, da se vzpostavi tudi politična in gospodarska celota Nemčije. Vlada ZDA ne samo ne izpolnjuje v Jalti in Potsdamu sprejetih sklepov o demilitarizaciji in demokratizaciji Nemčije, ki je najvažnejši pogoj, da se zagotovi trden mir in varnost narodov Evrope, marveč vodi do Nemčije prav nasprotno politiko s tem, da se opira na nemške monopole, ki so v predletični bili opora hitlerizma ter sodelovali pri obnovi vojnokopodarskega potenciala Nemčije. Tako politika pomeni za sama po sebi nevarnost, da se zapadni del Nemčije spremeni v strateško oporišče za bodočo agresijo v Evropi. Ta politika ZDA se izvaja tudi sedaj na londonskem zasedanju šefov držav o nemškem vprašanju. Iz tega razvidno, kako deluje vlada ZDA pri kršitvi sklepov, ki so bili sprejeti v Jalti in Potsdamu o vprašanju Nemčije in kolikšni meri je odgovorna za nezalivanje teh najvažnejših sklepov.

kratne politične stranke ter organizacije južne Koreje bojkotirajo. Vse to priča, da zahteva ureditve znanega sporazuma o vzpostavitvi Koreje kot neodvisne demokratične države čimprej uresničitev sovjetskega predloga o umiku vse tujih čet iz Koreje.

UMIK ČET IZ KOREJE

Na moskovskem zasedanju treh zunanjih ministrov v decembru 1943 leta je bil dosežen sporazum, da se Koreja vzpostavi kot neodvisna država, da se podpira ustanovitev zasebne korejske demokratične vlade. Kakor tudi sporazum o celi vrsti nadaljnjih ukrepov, ki jih je treba s tem v zvezi napraviti, da bi prevzela neodvisna ameriška država v južni Koreji in sovjetske čete v severni Koreji. Glede na to, daje povzročitelj ameriških čet v južni Koreji krenilo po poti protidemokratičnih ukrepov in podpiralo reakcionarne projesne korejske skupine, pa je to tako, da je nemogoče s znanjem sovjetskega novinarstva v južni Koreji z ameriškim povzročiteljem v južni Koreji ter je bil tako preprečen načrt o vprašanju Koreje, ki je bil sprejet na moskovskem povzročiteljem v južni Koreji, da bi se pospešilo zidanje severne in južne Koreje ter vzpostavila Koreja kot enota in neodvisna demokratična država in omogočila korejskemu ljudstvu, da samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine severne in južne Koreje prevzela obveznost, da bodo preprečile državljansko vojno po umiku ameriških in sovjetskih čet iz Koreje. Toda vlada ZDA je ta sovjetski predlog odklonila. Posledica tega je, da je Koreja še naprej razdeljena na dve čisto neenakopravni državi, ki v samo rešuje svoje notranje zadeve. Sovjetska vlada je oktobra 1947 leta predlagala, da se istosobno umaknejo iz Koreje ameriške in sovjetske čete v pričetku 1948 leta. Ta sovjetski predlog je našel na ugodno odmev v najširših slojih ljudstva v Koreji, pri čemer so demokratične stranke in skupine sever

Z občnega zbora SHPZ

(Nadaljevanje s prve strani)

Iz tajniškega poročila za dobo ob ustanovitvi SHPZ (20. aprila 1947) do danes posnemamo: Zveza je poredila pet valjevskih kulturnih manifestacij: množični nastop pevcev prvega 1. maja 1947. Množični koncert 12. junija 1947. Na Opčinah, množični nastop pevskih zborov 2. maja 1948., festival hrvaške kulture v Bujah 15. oktobra 1947. praznik slovenske pesni in Koprju 11. aprila 1948. To je pet velikih zmag slovenske kulture na Tržaškem ozemlju. Med uspehe naše kulture moramo prštevat tudi delo SNG, ki je v svojem triletnem delovanju pridobil vse sloje slovenskega življa in si pridobil velike simpatije prebivalstva. Oseki SHPZ so se trudili in imeli večje ali manjše uspehe; upoštevati je treba težave (pomankanje prostorov, gnočnih sredstev, zmornih delavcev, zlasti pa ovire s strani VU). Glavni odbor zupane naloge ni vedno vršil tako, kot bi moralo. Vzrok, da društva niso uspela, je treba iskati v tem, da so odbor in osekali premalo nadzirali prosvetna društva in ustanove: Glavni odbor ni vedno nudil one pomoči, ki ji jo moral. Seveda ni krivda samo na osekah in odboru, temveč tudi pri prosvetnih društvih in ustanovah. Kljub temu smo v treh letih od osvojitve do danes napravili mnogo, čeprav je VU ovirala naša kulturna razmah, in skušala razbiti enotnost Slovencev na Tržaškem ozemlju. Naspotniki naše kulture nam troljajo, da morajo biti prosvetna društva in ustanove apolitične. Ker ne uspevajo v politiki, da bi rešili narod, se imperalisti in njihovi hlapci trudijo vrstiti se v naša društva. Oni niso a poševni delom popraviti svoje grehe, ampak mislijo nadaljevati razpadalno delo. Naš kulturni periamti, ki se je zbral tukaj, si bo točno in jasno začel nadaljevati pot: Nobena kultura ne more biti apolitična in tudi naša ljudska kultura, ki ji je dala osvobodilno gibanje velikanski razmah in ji pokazalo novo pot, bo vedno ostala trdno povezana z osvobodilno fronto in se bo pripravila v njenim dom. Zato naša društva ne smejo stati ob strani, temveč morajo svoje delovanje usmerjati vzporedno z naprednim političnim gibanjem. Naša kultura je in bo tesno povezana s kulturo matičnega naroda v svobodni domovini. Mi nismo na tem ozemlju manjvrteno pleme, temveč enakopraven narod in zahtevamo vse kulturne svobode. Zelfino tesno sodelovanje s italijanskimi naprednimi kulturnimi krogi. Naša naloga je paziti, da se provokatorji in hlapci tujege imperializma ne vrinejo v naše kulturne ustanove in prosvetna društva. Nese galo je in bo ostalo: Naprej v borbo za pridobitev slovenskih svobod in za svobodno kulturno življenje Slovencev.

Iz poročila odeska za znanost in umetnost

Odelek je imel sekcije za znanost in umetnost, za glasbo, za likovno umetnost, za gledališče, za književnost. Glasbeno življenje je doživelo med našim ljudstvom najširši razmah, vendar bodo potrebni še znatni napor, da se bo naša glasbena kultura dvignila do tiste ravni, ki jo po svoji nadarjenosti za glasbo naše ljudstvo zasluži. Gre za vzgajanje novih glasbenih kadrov, za dvig našega koncertnega življenja in za razvoj naše instrumentalne glasbe. Odelek je poredil literarne večere v Trstu, v Koprju, na Opčinah, v Boljuncu in v Nabrečini. Pomembni za razvoj književnosti so bili tudi literarni natječaji, ki se jih je udeležilo precej tekmovalcev. Nagrade so dobili Boris Pahor, Alojz Rebula, Zora Jugova, Rade Pregaro, Crtomir Sinkovec, Slane Sianhi in drugi. Tu nas čakajo še velike naloge: izdajanje publikacij, ustanovitve literarnega kluba, poizvedbe stikov s slovenskimi književniki in glasilci stiki z italijanskim naprednim književnostjo. Upodabljajoča umetnost na našem ozemlju še vedno ni našla poti med široke množice, od vseh umetniških panog je med našim ljudstvom še najmanj znana. Pogrešamo stalno umetniško galerijo. Ostala poročila drugih odeskov bomo priložili v prihodnjih številkah.

Vozni red

za udeležence združenja OF v Mavhinjah 30. maja 1948. Vlak odhaja iz Trsta, glavni holodvor (Stations centrale), ob 4.40, 5.20, 6.00, 6.40, 9.00, 10.55, 12.05, 13.10, 14.45, 16.30, 17.30, 19.50. Vse udeležence opozarjamo, da je treba izstopiti na postaji SE-SLAN-VIZOLJE, oddaljen vodi pot v Mavhinje!

Utopili se je hotel

Zadnje čase imamo kar celo vrsto samomorov ali poizvedb za samomor. Tudi v nedeljo popoldne je napravljal tak poskus 54-letni Baletista Grolamo iz ul. Malcolca. Peljal se je v jadro iz Trsta v Milje in med potjo skočil v vodo, kjer se je hotel utopiti, vendar so ga pravčasno rešili. Odpejali so ga v glavno bolnico na opazovanje, ker je nevrastenčen.

„Velika obljuba“

Pred številnimi opombami so v nedeljo zjutraj vrtili v kinu Rossetti dokumentarni film, ki so ga pred nedavnimi posneli v Palestini „Velika obljuba“. Film nam prikazuje življenje bivših zdravnikov, inženjerjev, trgovcev, advokatov itd., ki so se vrnil v obojstranji zemljo, in z usmi svojimi silami, z tsemji svojimi močmi prijeli za kolonizacijsko delo, ki ga sicer niso bili vajeni, da bi si ustvarili svojo državo, da bi postali kot državljani svoje države enakopravni državljani drugih dežel. In v tem delu ni nikogar, ki bi odnehal. Vsakdo prenaša svojo irtev z največjo predanostjo, vsi so si bratje med seboj, vsi prispevajo po svojih močeh v kolektivnem življenju kar je edini pogoj za uspeh. Dokumentarni film torej, ki je nedvomno navdušil ne le privadelece, temveč vse, ki s simpatijami gledamo na napore židovskega naroda za njegovo osvobodjenje in vstajenje. Kao pustimo ob strani svojo političnost filma, ki mora navdušiti vsakogar razen skrajnih polovotvornikov, je on, ki je film izdelal, nebitja. Ta kulturni film je lep pri-

Novi filmi

Beli volčjak

Sovjetskopolitko je v tem filmu obdelal v režiji Aleksandra Sviridija snov istoimenskega romana Jacka Londona, ki je izšel tudi v slovenskem prevodu. Avtor v tem delu zagovarja Rousseaujevo tezo, da je samo ljudje pozneje pokvarjeni. Tako v romanu kot v filmu prikazuje to teorijo pes volčjak, ki se je prav mladi izgubil v neuru. Indijanski deček ga je ujel in pojezje ga ga prodal nekemu surovecu, ki je držal nekoga stval sapro in jo trpinčal, da bi jo rdečelaki za bolj s drugimi, ter pri tem zaslužil lepše denarje. Pri neki taki igri, ko je velik buldog skoro zadavl belega volčjaka, je resni po nek mladi ameriški inženir, ki ga je vzel s seboj. Z dobroto in ljubeznivostjo je razprl pri situaciji predodke o ljudski, si pridobil njegovo zaupanje in postala sta neodoljiva prijatelja. Inženirja igra Oleg Kozlov. Film se odlikuje po nekaterih lepih posnetkih iz narave in po strojni, naravni prisotnosti, ki ne kaže nikjer nobene prisiljenosti.

Knjige - gledališče - koncerti

Razstave - filmi - kritike - drobtine

Leg spornih uspeh

Leg spornih uspeh majniškega izleta na Krasu v atletski tekmi v hoji po ekipalji se je po trd, borbi priboril prvo mesto Fraus in Milj, medtem ko so Rimski in Pristanški atletski zasedli drugo in tretje mesto. V kolestarski tekmi za pokal Tržaškega vrenoststva je bil zopet Bartoli prvi na cilju. Njemu sledi: Sotč (Opčine), Kravos (Arznan), Sotč (Opčine), Cesen (Sv. Ivan), Kalih (Opčine), Čok (Sv. Ivan) in še preko deset kolestarjev. V večernji vrvi pa je zmagovalo moštvo Tovarne strojev, medtem ko so se morali Pristanški atletski zasedli drugo mesto. V nogometu si je enostoranski Laborator priobila pezačična zmaga 7:2 nad odličnim in tehničnim moštvom doma pristanških delavcev. Po prvem polčasu si je končal z dva proti eni, delavci noreklo zabili en sam gol, medtem ko je nspad ali Laborator s oster napad in petkrat preprečil nsprotnikovo mreso.

Okrojše so odkrili

V soboto popoldne je ravnatelj osnovne šole v Barkovljah odkril pri 11-letnem učencu Mihaizu Reznaru iz ul. Panzerja 29 sanokres „Walters“. Takoj je obvestil polčelce, ki je debku vzela orožje. Na njegovom domu so potem napravili preiskavo in našli še dve puškici črni, eno italijanskega in drugo nemškega tipa. Malo pozneje so odkrili brozestrelko tipa „Beretta“, ki jo je hotel skriti v grmu blizu svoje hiše 36-letni Zorut Alojz s Purkenske ceste 212. Polčaja je aretirala Zorut in njegovo sestro Ana, dočim je in dočim učence Mihaizu Reznara, Cobelli Marina in Stefani Lucijana samo prjavila sodišču.

Zakaj to ovire

Dolnostniki iz Gropada, Gročan, Doline in Boljunca lahko vsak dan pešujejo svojo žirino na pašnike onraj meje. Buzovcem pa so obmejni anglo-ameriške oblasti prepovedale prehod čez mejo v zadnjih dneh. Le v začetku maja jim je bilo nekajkrat dovoljeno. Sedaj pa obmejni oranske oblasti zahtevajo od njih neka veterinarska spričevala o zdravju živine in postavljuje razne in čisto nejasne formalne zahteve, tako da sploh ni mogoče razumeti kaj hočejo. Buzovci se sprašujejo, kje tiči vrok takšnemu postopanju obmejnih oblasti. Razumljivo je, da je ogerjenje prizadetih zoper neenako postopanje veliko, kajti gre za prehrano čez 300 glav živine, 80% njihovi pa živino je preko meje v Jugoslavijo, ki jim je od vsaga začetka donohla dogn živine na pašo. S tem pa živinorejci iz Buzovca se, veda nimojo namena škodovati drugim dolnostnikom, zahtevajo pa enako pravico tudi za sebe. Sicer bodo prisiljeni predati svojo živino. Potem pa naj oblast ne govoričič o pospejevanju živinorejce — če po drugi strani ovira pašo na dvojalnostnih posestih.

Policaji vedno brez številik

S prvim majem so tržaški policajci slavno očinje policije sneli številnik. Tedaj se je govorilo, da bodo menjali uniforme in da je to vsrsko. Čakali smo, toda nismo dočakali, in najbrj tudi ne bomo. Zadeva pa je prav za prav stežda: Imperialistični predstavnik o Trstu so hoteli, da bi bila njihova enajstpolnija policija na vsrsko vsaj ena vidna nekako uvrzna in so vsrsko policaja opremili s številko. Četda, če bo napravil kaj protikoloničnega, saj ga lahko javnost lahko kontrolira in zahteva, da se izklozira. Toda imperialisti so vsrsko holi o stihili in njihove metode postajajo vedno bolj take, da njihovi policaji z dneva in dan izvršujejo svojo službo tudi tako, da ni povsem o skladu ved nit s pisanimi fašistični zakoni. Šk primerov bi lahko našli mnogo skoro vsak dan brez največjega o vianjstva. Po trdi in ostri borbi so je Lokomotivi posrežlo zabiti edini gol dneva Tržanonom. Izid tekme jasno prikazuje potek tekme. Rdeča zvezda, ki je pred kratkim kmilna v Trstu proti Ponziana, je morala prepustiti obe točki Metalecu, ki je srečanje končal v svojo korist a 2:1.

Lokomotiva-Ponziana Li. 1:0

V nedeljo se je pridrvenstveni turnir v odbojki nadaljeval. Izid

TRŽAŠKI DNEVNIK

Za omiljenje davčnega pritiska

Mali trgovci, obrtniki in kmetje v enotni borbi za znižanje davčnih bremen. Če ne pride do sporazuma z vojaško upravo, bodo zaprli lokale

Drugi skupni sestanek davčnih obveznikov - malih in srednjih trgovcev, obrtnikov in kmetov ne vsebajni glavni skupščini v kinu Idealje je potoke v enotnih zahtevah po zapori lokalov v primeru, če ne bo v kratkem volna uprava dala zadovoljiv odgovor na spomenico akcijskega odbora. Akcijski odbor je v svojem poročilu razložil dosedanje delo. Poudaril je zavijanje in namen zavijevanja finančnih krogov vojaške uprave, da bi tako cela akcija postala brezuspešna, ki jo gotovi krogi na posebnih skupščinah ovirajo zasledujoč čisto druge cilje. Dejstvo je danes, da vojaška uprava ni še ničesar pozitivnega ukrenila in ko vsi zmanjšanja davčnih bremen ter da so le objube in razpravljanja, ni pa še storjenega nitesar konkretnega. Najavljajo celo široko znižanje splošnega dohodninskega davka in dohodnine kategorije B in C, toda proti predloženi rekurzu oziroma prošnji posameznikov. V dejanskih razmerah pomeni, da so se ti krogi, ki so naspotniki te akcije, postavili na stališče politične in gospodarske diferenciacije, da bi na ta način omogočili splošno fiskačno znižanje v korist vseh prizadetih davkoplačevalcev brez izjeme. Mi vemo prav dobro ekam pes teo moča. Prizadete kategorije trgovcev, obrtnikov in kmetov se zelo dobro zavedajo, da od individualnih rekurzov nimajo pričakovati nobenih olajšav, morda razen nekaterih, ker preveč dobro poznajo takšne uredne postopke še z preteklosti, in ki jim je očiten namen cepljenje enotnih sil. Skupščina je v pričakovanju boljšega razumevanja sedanjega položaja od strani vojaške uprave za enkrat sklenila se počakati z zaporo lokalov in trgovin, ker upa, da bo njenim predstavnikom vendar uspelo a pogajanjih privesiti oeko ukajo do konkretnega in zadovoljivega zaključka. Nad vse pa je potrebna enotnost in vztrajnost vseh. Pošpušanje in nezamiranje bi utegnilo pasti na škodo davkoplačevalcev samih. Ne odgovarja dejstvu poročilo združenja obrtnikov a 50% znižanju davkov, pač pa je to poročilo zgorečen dokaz o zakulisnih manevrih s posebnimi cilji. Težavno stanje kmetov pa od zljaj ni nitše upšteval, ne pri vojaški upravi in ne pri občini, in kakor je videti iz gotovega lista tudi fiskačni predstavnik ni smatral za potrebno, da bi se na njih kaj oziral. Dobro je pripomni nek govornik v imenu kmetov: Od začetka mladeve pa do konca je prišlo pet uradnikov na kontrolo žita. Ko je pa prosil za večjo količino benoza za mlatinski stroj, so mu prosnjo zavrnili. Cena žitu se je povečala za 50% od predvojnega, toda cena kmetijskega blaga, gnojil, vrepja itd. so na 100% večje. Kako potemtakem naj zadosti kmet davčnim obveznostim? Tako totej ne preostane trgovcem, obrtnikom in kmetom kot

S predkongresne konference delovne mladine

MLADE DELAVKE zahtevajo strokovne šole, izenačenje plač z moškimi, zagotovitev bodočnosti z dostojno zaposlitvijo

V nedeljo popoldne je bilo v dvorani Delavske športne zveze v ulici Conti št. 11 predkongresno zborovanje mladink delavk kot pripravila za kongres delovne mladine Tržaškega ozemlja. Glavni referat je pred velikim številom navzočih mladink delavk imela tov. Babi Milčič, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze fašistična doba in nato ves čas vojne je vtisnil svoj žalosten pečat na razmere, v katerih žive delavke-mladinke. Tri leta okupacije poslabšala in ne vidijo se znaki, da bi se to stanje izboljšalo, naspotno, sedanje okupacijske oblasti še bolj potencirajo te slabše stanje, a tem da nikakor ne naraila, ki je v izbrnem referatu očrtala vse tezo, ki danes tlači kriziško mladino in pred vsem je mladinke. Tov. Babi je v glavnem iznesla sledeče: Ze faš